



1-м МРСО по г.Туле окончено расследование уголовного дела о применении насилия в отношении сотрудника милиции

1-м МРСО по г.Туле СУ СКП РФ по Тульской области окончено расследование уголовного дела по обвинению 29-летнего Артема Корбасова и 32-летнего Михаила Медведева в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ, то есть применении насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти.

Предварительным следствием установлено, что Корбасов и Медведев 13 августа 2009 года в период времени с 20 до 22 часов, около кафе «Арнат», расположенного по адресу: город Тула, улица Литейная, дом № 32-а подвергли избиению старшего группы задержания ГУ РФ «ОВО при ОВД Зареченского района г. Тулы», который пресекал административное правонарушение, совершенное знакомым обвиняемых.

В результате избиения потерпевшему были причинены повреждения, повлекшие кратковременное расстройство здоровья.

Уголовное дело передано в Зареченский районный суд г.Тулы для рассмотрения по существу.

28 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/713244>